



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 29 января 2022 года авиационный техник, находясь в техническом ангаре аэропорта Минеральные воды, выполнял работы по замене прокладок на передней стойке шасси воздушного судна «Boeing» 737-800.

В нарушение требований охраны труда шасси, будучи незакрепленным «pin» механизмом, потеряло устойчивое положение, в результате чего мужчину, находившегося непосредственно под воздушным судном, придавило корпусом носовой части.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Пострадавший получил телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия.

Следователем Минераловодского следственного отдела на транспорте продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, а также выявление лиц, причастных к совершению указанного преступления.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1653299>